



Dvorci Štajerske & Graz

Program izleta:

Datum izleta: 4. travanj 2020. / subota

Polazak autobusa u 6:30 sati iz Zagreba s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva. Ugodno putovanje preko Slovenije, a u smjeru Štajerske, "zelenog srca" Austrije. Vožnja kroz prekrasnu brežuljkastu štajersku regiju *Vuklanland*, koja je danas, zahvaljujući brojnim malim vulkanima koji su prije više milijuna godina ovdje bili aktivni, jedna od najplodnijih i tradicijski najbogatijih regija u Europi! Dolazak u mjesto Dörfel u kojemu se nalazi dvorac **KORNBERG**, jedan od brojnih austrijskih dvoraca u kojem i danas žive njegovi vlasnici. Vlasnik dvorca, grof Andreas von Bardeau, radosno otvara vrata svog doma i pripovijeda priču o povijesti zdanja i vlastite obitelji. Slijedi vođeni obilazak raskošnih odaja dvorca u pratnji najboljeg lokalnog vodiča – njegovog vlasnika! Na kraju ture svoje posjetitelje sâm vlasnik nagrađuje **čašom šampanjca** iz dvorskog vinskog podruma! Prost!

Slijedi odlazak u smjeru **GRAZA**. Dolazak u dvorac **EGGENBERG**, koji je najveličanstveniji barokni kompleks u Štajerskoj. Svojim sačuvanim dvorskim prostorijama, prostranim slikovitim vrtovima, ali i umjetninama iz najstarijeg austrijskog muzeja *Universalmuseum Joanneum*, koje su smještene u palači i njezinom parku, **dvorac Eggenberg** se smatra jednim od najvrijednijih spomenika kulturne baštine Austrije. Dvorac ima 365 prozora (prema broju dana u godini), a svaki kat ima po 31 sobu (prema broju dana u mjesecu). Drugi kat s terasom ima dodatne 24 sobe (prema broju sati u danu), koje imaju ukupno 52 prozora i 52 vrata (prema broju tjedana u godini). Četiri tornja simboliziraju četiri godišnja doba. Dvorac je izgrađen po uzoru na španjolski Escorial. Po dolasku slijedi razgled unutarnji prostorija dvorca, a potom i slobodno vrijeme za šetnju prekrasnim vrtovima. Slijedi odlazak u središte **GRAZA** te slobodno vrijeme za osobne programe. U kasnim poslijepodnevima polazak prema Hrvatskoj. S kraćom pauzom u povratku dolazak na mjesto poslaska u večernjim satima.



Cijena aranžmana iznosi 210 kn po osobi

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- ♣ prijevoz autobusom turističke kategorije
- ♣ licenciranog turističkog pratitelja / voditelja putovanja
- ♣ posjet Grazu
- ♣ jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- ♣ troškove organizacije izleta

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- ♣ ulaznicu za **dvorac Kornberg** s razgledom i čašom šampanjca (za djecu bezalkoholni) – 15 eura po osobi za odrasle (10 eura bez šampanjsca), 8 eura za djecu 6-18 god. (4 eura bez šampanjca)
- ♣ ulaznicu za **dvorac Eggenberg** s razgledom i rezervacijskom naknadom – 16 eura odrasli, 9 eura djeca 6-18 god., djeca do 6 god. besplatno. Ulaznica za vrtove – 2 eura odrasli, 1 eur djeca 6-18 god.
- ♣ sve što nije navedeno pod „Cijena aranžmana uključuje“

Napomena: Izražene cijene fakultativa odnose se na grupu min. 20 osoba (za sve dobne skupine). **OBAVEZNA PRIJAVA U AGENCIJI, DOPLATA NA LICU MJESTA U EURIMA.** Za ovo putovanje vrijede "Opći uvjeti i uputstva za turističke aranžmane agencije Autoturist Park". Prema zakonskim propisima zadržavamo pravo promjene cijene / otkaza putovanja u slučaju nedovoljnog broja putnika (min.40). Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje te osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“. Od 07.04.2017. u primjeni je novi, stroži sustav granične kontrole, što može uzrokovati duža čekanja. Agencija nema saznanja o vremenu čekanja i nije u mogućnosti utjecati na isto.

REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST-PARK d.o.o. putnička agencija
Junija Palmotića 3, 10000 ZAGREB
HR-AB-01-080015747 OIB: 68668769149 MB: 1151908
Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660
e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr